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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  دهــمسنجش 
)29/9/1398(  

  )دهـم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 پخـتن ينة 
، و  بـالايي  

» خيرگـي «

و » بـودن   

مانـد  . مان   
امـارت ـ   ي 

هـاي   سجع

ضـرورت   ، 

ationgroup

ـ يكي به قري» ا
در بيـت» يرين 

«ـ   ده دوخـتن  

محتـاط«ـم بـا   

 ه شده

 كـه از آن آسـم
هايتاً دعواينـ و  

  
  

 

مبنا را بر س[» ت

بنـابراين!  دهـد   

13(  

سودا«يك از دو 
شـي» «تلـخ «و  

ديـدـ به قرينـة   

را هـ) 1و . نيـد 

  در باب إفعال
صفت جمع بسته

  ه جاي صفت

 ي

هـم حكـم ت و 
ها گفته بوديم ـ

مفهومي/ اري 
]مريشة خذلان

  گشتن 
كسي بودن شم

نبوت«ـ » دولت«

 آن بـه دسـت

29/9/398وم س

هيچ ي) 3در . ت
»شـور «، ع اول  

در بالايي ـ): 2 

رد كن» احتيـاج 

  قرينه
ي بودن مفهوم د
 اسم به جاي ص
ت كاربرد اسم به

 به قرينة مفهومي
  ض
  صبا
  ابت
  يات

هم كه تلخ است 
تر از آنه ه باز قبل

  .ي غلط

قرينة ساختا 
هم[مخذول 
... بر

خار چشكناية 

  )30و  46ت 

«و » مملكت«ـ 
7(  

 بياني درست از

1(

2  

سمرحلة (م تجربي 

روزگار نيستت، 
ر هـر دو مصـرع

اما در. ني نمود

ا«] متضادش[ 

متعدي
ضرورت كاربرد

ضرورت

آواي درست هم
نقض
ص
قرا
حي

فراق. رده بوديم
ـ كه  گذاشتن] 

ست است و اولي

املاي درست
  ذلت
  غالب
  خار

صفحات. (شمرده

ـ» دولت«) 4ر 
7درس ]. (يافت

آن كه آورد، بي

1(و نگارش )  

نجش دهم؛ علوم

يچ يك از دو بيت
در، درف اضـافه،   

معن آرزوتوان  مي
  )   مه

و] ناستغَعني 

  عني درست
 افكندنگمان 
  يدشمن
  يجداي

ه لاي نادرست
  نغز
  سبا
  غرابت
  حياط

شان بحث كر ره
باقي] [نامرعي 

مفهوماً درس ردن

 درست املايي
  زلت
  قالب
  خوار

هاي شعري بر ش

؛ د»پاك«ـ » ك
سجع ي شتر هم

آ مي جع متوازن

)1(فارسي   

سن

، در هي»عهد«؛ 
 به قرينة حـرف

را نم» كام«، ني
نام واژه. (هودگي

كه مع[» نيازي ي
  )52ة 

مع  واژه
گ به  ايهام
 عداوت
  فرقت

املا

5 ،52 ،53(  

 به تفصيل دربار
/مهمل [/ ضايع 

آبادان كرمعني 

صورت نا سطرِ
  كم
  دوم
 سوم

ه در قالب معمولاً

هلاك«) 3؛ در »
شود بيش مي) 4ر 

سج كه نمونه از 

    
 

 .رست است

كه معلوم است؛
هم) 4در . ست
بيت پاييندر  تن

بيهت، در پاييني 
 .رست است

بي«توانيد با   مي
صفحة+ نامه  واژه

 .رست است

 گزينه
1(  
2(  
4(  

  )49صفحة  
 .رست است

17 ،43 ،47 ،51
 .رست است

الخطي را قبلاً م
چيزي را ضو  ت

ينجا دومي در م
 .رست است

س
يك
د
س

 .است رست

م. وع نظم و نثر
 .رست است

»روان«ـ » ودان
م، اگر نه كه در

 .رست است

 كتاب شماست

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

ك) 1تكليف   
معامله نيسـ 

شكست درهم
است حيراني

در 3ه گزين 
را) 4و ) 2  
و. (»كيسه«
در 3گزينه  

+نامه  واژه(  
در 1گزينه  

7صفحات (  
در 3گزينه  

مسائل رسم  
گزاردن امانت

كه ا عمارت
در 2گزينه  

در 4گزينه  
در هر دو نو  
در 2گزينه  

جاو«) 1در   
پاياني نهاديم

در 1گزينه  
اين مشكل  

erv.ir
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ـون ادبـي     

 

 ـ  »چـاه «و 

    در . نيسـت 
 دو معنـي   

 ـ  عنـايي  م 

   نـد از بنـد

ـرة اضـافه   
 رف اضـافه 

بال هسـته  

ationgroup

ـاي علـوم و فنـ

    )53 صفحة 

و» ]ي[خـو «ـ   

نيي در كـار  اس ـ
 در مصـراع اول
ته به برداشـت

  )48 صفحة 

بن( مبند از بنـد 

   ن

كسـ مابعدتواند 
حرشكل قالبي، 

وه اسمي به دنب

13(  

هـ بط در كتـاب  

،7درس ( .اند ه

»]ي[رو«) 3ر 

  جنا، ]پروانـه
مشخصاً» سودا

بستـ   ا ميانشان
 

،6درس . (است

ب ⇐ار مفعول 

آورد]به جا[صدر 

ت نمي هستهست، 
، به ش»مثلِ« كه 

د يايد درون گرو
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هاي مـرتب  درس

شكل گرفته بلند

دهـا   جنـاس . ر 

[هـام هسـت   
س«) 3اما در ]. د
داشته باشد تا م
 )49، صفحة 6

ا متمم» ـت-« 

   داشتن

مير درون ساختا

شده از مصد صرف

 كسرة اضافه اس
اين است) 3ر 

مانند/ شتن مثلِ 

  پيشين. و
)هيچ  )×2

-  

-  

3  

سمرحلة (م تجربي 

اع سجع بهت انو

دو هجاي بو از 

تكـرا» سـيرت «

اگر چه ايه) 2ر 
دارند هام تناسب
ايهام ظاهر مكررّ

درس ( .س تام

!  
ر سه تاي ديگر

   ساختاري

وجودكسي  ي

   بودن فعل
جايي ضمي  جابه

  
پذيري فعلِ صر ل

ظاهر صاحب ه
مسأله د. ف كرد

بدون درنظرداش

  پسين 
)ش  )×2  
  ]ها[+خها

  ]]ها[+رگ
  مهر بي+  

  غروب
  مامان

  ـش-

  )54 صفحة 

نجش دهم؛ علوم

ي ديدن تفاوت

اند، چون هر د ن

«ـ   »سـيرت «و 

در. ندارند ايهام 
ايه سايهو  رفتن

ظ هاي به  از واژه
جناسوي ديگر، 

كنند ط حفظ مي
در. گرفت مفعول

قرينة  ]ها[ير

براي....   م

ناگذر  ليه

امكان  ليه
) من

مفعول  ل

ه صفت، خود، به
اه حذفر يك نگ

شود؛ يعني ب مي
  ]    »وار

.و  زينه
ـش-  )1

2(  

شا
بر[
زرد
غ

م  )4

،1نگارش . (نج

سن

م انساني هم برا

وزنهم » شادي

دارند و سجع» ي

نشاني از يكچ 
گر در[ي  جناس

يكيكافي است 
ر باشد، هم، از س

 كساني كه فقط
مرا » ـت-«ان 

نقش ضمي  ]ا
ممتم   

ا مضاف

ا مضاف

مفعول 
48(  

كه ]»همة« نند
شود در را مي) 4

شروع م ه اسمي
ديو«ها از درس 

گز

سن به جاي زمان 

    
 

آموزان غير علوم
  .د
ش«و » محنت«) 

 .رست است

گرداني«ـ   »اني
  )7س 

 .رست است

هيچ» ماهـ«و » 
نهي هست، هام

ك. خيال. 2مله؛ 
برقرار تكرارسو، 

 .رست است

ك هشدار است به
تو است كه مي 
 .ت استرس

ها[ضمير
 ـت-  ال

 ش-
  م-

  م-

 ش-
8و  47ت صفحا

 .رست است

ما[ رد استثنايي
4و ) 2و ) 1ين، 

گروهز آن ه بعد ا
ه جمله) [34حة 

 .رست است

 .رست است

)timer(» يمر

www.sanjeshse

آ است دانش
مراجعه كنند

)1جا در اين  
در 3ينه زگ .

بتو«) 1در   
درس. (»گاه«

در 3گزينه  .
ماه« )1در   
نه ايههم ) 4

معا. 1: دارد
هم، از يك س

در 2گزينه  .1
اين سؤال ه  
)2فقط در   

در 1گزينه  .1
  بيت

صورت سؤا
1(  
2(  

3(  

4(  
، ص6درس (  

در 3گزينه  .1
جز در موار  

باشد؛ بنابراي
است، و تازه

صفح. (گشت
در 3گزينه  .1

در 4گزينه  .1
تايم«كاربرد   
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) 4. گويـد  ي    

 عين حال، 

يـان ديگـر    

ز اين حال 

دوان ) 4در  

 مثبـت ـت  

؛ بـه  ] هـم  

خرََّجونَ 
با  ←

ساير 

← خلصوا 

ationgroup

ـت عاشـق مـي

شق رسيد؛ و در

، بـه بيـ)ست بگو

اسير تقدير از) 1

امـا د. گويـد  ـي 

اسـ ف بـه عشـق  

  )39حة 

و شـادي دره ـم 

يتخَ –)  4و2اي 
العاليةرجات لد ←

رد س(    ار دهد 

أخ –) 4د گزينه 

13(  

ة هسـت و نيسـ

(  

هرگز به كُنه عش

فقط به دوس(=  

اما در . ي است

مـ» طلـب «قام 

چون معطوف» 

صفح. (رگ است

غـط بر تـو       

 هـ ـ د ) 4

هارد گزينه(من 
با –)  4و2هاي 

مورد رحمت قر

رد( ي گناهانتان 
4 (  
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د دوست با همة

)55صفحة . (ل

توان ه ن كه نمي
  )   55فحة 

دوست مگو به 
  ) 47حة 

رش مشيت الهي

از مق) 3. »گردد 

حرص« مصرع 

گريزان از مر نهرا

نه فقط[تو ست  

 4

هاي مم شاگردي
هرد گزينه( ها ه

شما را م← كم 

براي ← اياكمط
4و2هاي د گزينه

)1(

4  

سمرحلة (م تجربي 

از برابري وجود) 

ست از شوق وصا

اش؛ از اين دانگي
صف. (اند مفهوم  م

را جز) راز عشق
صفح. (تر است ك

تأكيد بر پذير) 3

گصل خود باز مي
  

در اين. است ل

رشما  دم غنيمت

كه با روزيد تا 

 ج ـ الف) 3 

هم ←زملائي  
دانشگاه ← عات

مكحير –) ها نه

لخط –) ها زينه
رد(   دور شويد

(، زبان قرآن 

نجش دهم؛ علوم

)3. گويد مي ساز

اس  خودخواسته

 ضرورتاً از جاود
كاملاً هم) 4و ) 

ر/ حديث (ست 
يت سؤال نزديك

3هام انكاري ـ و  
  )47حة 

هر چيزي به اص
)43صفحة . (ت

متقابلها  ر گزينه

د؛ در اين يكي 

گويند ي دنيا مي

–)  4رد گزينه 
الجامع –) ها نه

رد ساير گزين( د 
  ) 4و1اي 

رد ساير گز( نيد 
تا← ي تَبتعَدوا 

 عربي،

سن

نگارِ شكرس صورت
  )55صفحة 

رنجكُنانِ  كايت

گويد؛ نه مي شق
1. است ناچيزق 

حديث دوس: گويد
به بي) 2، )4 از 

ـ در قالب استفه
صفح. (غيير است

ه«: گويد مي) 2 
است  سرگرداني

دومش، و ديگر 

شوق مردن دارد

يشتر از ناپايداري
   )41صفحة 
  ـ ج 

 
ر( واهند گرفت 

رد ساير گزين( د 
  ). 4و2

بورزيد  هم مهر
هارد گزينه( ها 

طلب آمرزش كني
حتّي –) 3و2ي 

    
 

 .رست است

ص» الخالقين سن
. (هربينان است
 .رست است

حك» كَنان ديده«
 .رست است

كرانگي راه عش ي
دراك ما از عشق

 .رست است

گو مي بيت سؤال
بعد.  بيگانه مگو
 .رست است

ـ) 4و ) 2ؤال و 
ت و در آرزوي تغ

 .رست است

.كند مي جهلش 
نشان سيارگان 

 .رست است

با مصرع) 3 در 
  )40حة 

 .رست است

 ديگر گوينده ش
 .رست است

از بي) 3و ) 2ي، 
ص). (4در ) ر، د

د) 2  ـ

 . رست است
جشن خو ←لُ 

شونده ميتموخ
هاي رد گزينه 

  .استرست 
به← ) عل امر 

ابره← الغُيوم  –
  .رست است

ط← ) فعل امر 
هايرد گزينه(يد 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
احس«از ) 1  

نكوهش ظاه
در 3گزينه  .1

آن عبارت  
در 2گزينه  .1

بياز ) 2در   
از اين كه اد

در 4گزينه  .2
بآن كه در   

به: شود مي
در 1گزينه  .2

در بيت سؤ  
ي نيستراض

در 4گزينه  .2
نكوهش) 1  

بودن مانند
در 3گزينه  .2

مصرع اول  
صفح. (است

در 3گزينه  .2
در سه تاي  

در 1گزينه  .2
به طور كلي  

همين اعتبار
هـ ب ـ) 1  

    

در 3گزينه  .2
سوف يحتَفل

دانش آ← 
(نمرات بالا 

در 2گزينه  .2
فع( ترَاحموا 

–) ها گزينه

در 1گزينه  .2
ف( استغَفروا 

مخلص شوي
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رد ( مهم 

آن   ← وه

 (– 

رد  

-ازي مي

  آن دوستان

ها بر 
ه اخگر آن 

ي 
عراقي از 

 از آنِه 
د ولي بي 
ندارد به 
- سيم مي

 مورد 
ي كرد و 

ationgroup

كارهايي م←  ة

تَجِدو –)  4و2ي 

) 4و2رد گزينه 

(د اينآرمي←  

با – ) 2د گزينه 

آ ← اني هستند

ت داد پس باران
خورشيدي را كه

وم جايزه نقره اي
لرصافي شاعر ع

كرد كه آن بچهي
چه راست بگويند
دن آنها سودي ن

شير به دو نيم تقس
در  از حق خود

بچه دلسوزي ي

13(  

امةمورٍ هأُ –) ها 
  ) 2 گزينه 

هايرد گزينه(ن 

ر( گروه هايي  ←

تزُيَنُ –)  3نه 

رد( لعبٍ صغيرٍ 

آنان دوستا) 4رد 

عتش را از دست
پروردگار ما خ) 4

برنده دو) 2نند 
معروف ا) 4تند 

ز آن دو ادعا مي
د تا در مورد بچ
كه نصيحت كرد
 بچه را با شمشي

من! رياد زد نه 
ايراي اينكه او بر

29/9/398وم س

هرد ساير گزينه
رد( ميان آنها  

براي خودتان← 
  ) 4و1 

← فرقِةً أ –)  3ه 
  ). 4زينه 

رد گزين( جنگل 

لم← ي كوچك 
 

ك را نزد من آور

گردباد سرع) 2د 
4 قدمي بشنود 

 اف  
كن را تسبيح مي

باني بسيار هست

دند و هر يك از
ا را نصحيت كر

ديد ك) ع ( مام 
زن گفت اكنون
وزن ترسيد و فر
را به او بدهيد بر

5  

سمرحلة (م تجربي 

ر( گفتند راز مي
←بينهَم –)  1

←لأَنفسُكم  –)  
هايرد گزينه( 

رد گزينه( ندان 
رد گز(  نيافتند 

درختان ج ←  
  ) 3و1ي ها

ورزشگاهي –)  4
 )3رد گزينه ( 

بچه كوچك ←مد

شوندد بيدار مي
 از فاصله بيست

 ضيا ←ضيافم
در دريا خداوند
واز و داراي مهر

ديگر شكايت كرد
هاه آنيفاين خل

داد ، زماني كه ا
ز به آن دو) ع ( 

س يكي از آن دو
ه رچبچه است ب

نجش دهم؛ علوم

ر ←نَ يتَناجونَ 
1رد گزينه ( دم 

هاد ساير گزينه
نزد خدا ←الله 

دانشمن← لماء 
پس ← وجدوا

الغابةر أشجا)  3و

هرد گزينه( ئي 

4و3هاي  گزينه
يلعبونَ ...  كانَ 

چك به نزد من آ

گامي كه بميرند
صداي ساعت را

يةً قيَِّمةً  مض) 3 ئزةً فِضِّ
ن حتي نهنگ د
 ملتي مهمان نو

اي از يكدد بچه
داوري كند بنابرا

ارجاع د) ع ( ي 
( پس امام علي 

دهم ، پسمي شما
فرمود او مادر ب 

سن

كانَ –)  3زينه 
پس وارد نشد← 

رد(فرستيد بش 
عند االله – ) 4و1 

العل –)  2گزينه 
فما و)  4گزينه 

و1هاي د گزينه
اين زيبا ← ال

   نفر

رد) ( اللّاعبات  
 كانوا يلعبونَ ،

  

به همراه بچه كوچ

 خوابند پس هنگ
تواند كه صن نمي

مةٍ  جائز ←ةَ فِضِيَّةٍ قيَِّ

 موجودات جهان
ملت ايران) 3ت 

  .ن بود
 :  

يفه دوم در مورد
د تا ميان آنها د
ت را به امام علي
مشيري بياورند

 به هر يك از شم
)ع (  امام علي 

  .ار كرد

    
 

  .رست است
رد گز( برادرانم  

–  خلَتفمَا د←
  .رست است

ه را پيشچهر  ←
هايرد گزينه( 

  .رست است
رد گ( فرستادند 

رد گ( تا بدانند   
  .رست است

ر( كنند شد مي
هذا الجما)  3و1

  .رست است
غذاي يك ← 

  .رست است
( اللاعبونَ  ← 

يلعبنَ ،... كانت 
  .رست است

 م←  متسَتخَد
  .رست است

به) 3آن شهر  ←
  .رست است

  انتَبهوا  ←
مردم) 1: ها نه

انسان) 3ريدند 
  .ت، پديد آورد
  .رست است

جائزةَ) 2العالَمِ  ←

تمام) 1: ها ينه
ا با شادي گرفت
و مادري تركمن
ن درك مطلب
ايام خلافت خلي
نزد خليفه آمدند

شكايت هس خليف
ستور داد كه شم

را  نيمي از بچه
كنم پست مي

ر به گناهش اقر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
←إخِوتي 
–)  3گزينه 

در 3گزينه  .3
←ما تُقَدموا 

(يابيد را مي
در 1گزينه  .3

ف← أرَسلَ 
← ليعرفوُا

در 2گزينه  .3
رش← تَنمو 
1هاي گزينه

در 1گزينه  .3
يك غذا) 1

در 1گزينه  .3
ورزشكاران

ك ←كردند 
در 3گزينه  .3

3 (مستخَدي
در 2گزينه  .3

←اين شهر )1
در 1گزينه  .3

←انتبَِهوا  )1
ترجمه گزين
زمين فرو با

وزان استفر
در 4گزينه  .3

←العالمِ  )1
ترجمه گزي

رايي هگرانب
پدري كرد و
ترجمه متن
دو زن در ا
اوست پس ن

پس ودب فايده
اصحابش دس
كنم سپس

گذشت امبچه
آن زن ديگر

erv.ir
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@sanjesheduc

مچنين 

) 4دانست 

م و  ترح

امام ) 3 

 ←ئدانِ 

الملابِس 

سه خريد 
  .رفت كرد

ن شناسي 

ationgroup

كرده بودند و هم

   .رفتند
 

  .اد

ت و امام آن را د

 توجه به متن ،

دهد نجات مي

  م وحده

حرفانِ زائد) 4 دة

ا« مؤنث سالم و
   .ر سالم است

ايي از بازار البسه
علوم پيشر كسب

 (   

   
دين) 4 ل كردند

13(  

يحت را قبول نك

را پذير) ع ( مام 
  . دروغ گفتند

فه دوم ارجاع د
  .اختير شن

اش دروغ گفتچه

با كند وزي مي

 توكل كننده را

للمتكلّم ←ئب 

ثلاثة حروفٍ زائد ←

جمع م» أخَوات 
جمع مذكر» نَ 
هاي زنانه زيبان
در ك هاي اخيرل

4اسم مثنيّ : » 

شود جاري مي
دير مدرسه سؤال

29/9/398وم س

ز آن دو زن نصي

دوزن نصيحت ام
ن در مورد بچه

.  
كايت را به خليف
قي را با يك تدبي

در مورد بچ) 3د 

 ميكنند مهرورز

 خداوند شخص

    صفة ←

للغائ –مضارع  ←

←حرفانِ زائدان 

أَ« جمع مكسر و 
يننالس« كسر و 

پدرم پيراهن) 2 
برادرم در سال) 

»طالبانِ « ) 3ي 

س از مرگ آنها
دند و درمورد مد

6  

سمرحلة (م تجربي 

و نيز خ داده بود
  .گفتوغ مي

آن د) 2 .بود) ع 
يكي از آن دو زن

.ارجاع داده بود 
شك) ع ( امام ) 2
مادر حقيق) ع  

  .ر ديد
 را در خطر ديد

ني كه مهرباني
  

توكّل بر) 2كند 

←مضاف اليه ) 3

← ماضٍ) 2يل  
ه حرف زائد.  

ح –مضارع  ←ضٍ

جم» الفَساتينَ « 
جمع مك» لعلوم 

 مشاهده كرديم
)4 كندرحم مي

اسم مثنّي: »  نِ

پدر و مادرش پس
ما آمد وز به نزد

  

نجش دهم؛ علوم

دوم رخ هت خليف
يكي از آنان درو

ع( فت امام علي
يك) 4ذشت كرد 

)ع (  امام علي 
2 .م تقسيم كند

(امام ) 4 .وردند

  »........... كه 
اش را در خطره

اشبچه) 2خت  
  .بسپارد

 خداوند بر كسان
.گرددش او باز 

كنبانان رحم مي
  .يي است

 ترتيبي 3  عدد

- تفعيل ←ل تَفع
فيه ←نِ زائدانِ 

ماض) 3م وحده 

«) 2مذكر سالم 
ال« ) 4ر سالم و 

ن را در اصفهان
ر جهانيان به او ر

مرَّتين« ) 2ثنّي 
  .تند

تن فرزند براي پ
دو دانش آمو) 3

.هم جمع شوند

سن

ه در ايام خلافت
غ نگفتند بلكه ي
يت در ايام خلاف

اش گذ مورد بچه

م شكايت را به
بچه را به دو نيم
شير را براي او آو

رسيد براي اينك
د چون جان بچه

شناخعلي را نمي
 به زن دروغگو ب

تيجه گرفت كه
اش به آغوش بچه

هر مهربان به م
هايي در راستگو

  أعدد صلي←

- فيه حرف زائد
فيه حرفان –ده 

للمتكلم ←ئب 

جمع م» ائحينَ 
جمع مذكر» ن 

ني از گردشگرا
م كند پروردگار

اسم مث: » دينِ 
جمع مكسر هست
ش آمرزش خواست

روم  استخر مي
ستند هرگاه با ه

    
 

  .رست است
اقعهاين و ،  متن

ر مورد بچه دروغ
شكاي )1: ها ينه

حق خودش در م
  .رست است

متن ، خليفه دو
نخواست كه ب)  

شمش) ع (  امام 
  .رست است

زن تر: سؤال   ه
زن ترسيد ، متن
امام عل) 1: ها نه

اش را بت كه بچه
  .رست است

داستان چنين نت
ر سبب شد كه

خداي) 1: ها نه
ره) 4شجاع بود 

  .رست است
)2  صفة ←يه 

  .رست است
ف ←ان زائدانِ 

للمتكلم وحد ←
  . رست است

للغائ –مضارع  ←
  .ئدة

  .رست است
السا« ) 1: ها نه

العالمَين« ) 3سر 
بسياري) 1: ها نه

كه به مردم رحم
  .رست است

الوالد« ) 1: ها نه
ج» الأبدانِ « و  
پاداش) 1: ها نه

وبار در هفته به
سي چه خوب هس

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
با توجه به
هردو زن در
ترجمه گزي

مادر از ح )3
در 2گزينه  .4

با توجه به م
ع( امام  )1
اصحاب) 3

در 2گزينه  .4
ترجمه جمله

وجه به متبا 
ترجمه گزين

ستخوانمي
در 1گزينه  .4

توان از دمي
مهرباني ماد
ترجمه گزين

ش) ع ( علي 
در 4گزينه  .4

مضاف الي )1
در 3گزينه  .4

فيه حرفا )1
←للغائب ) 4

در 2گزينه  .4
← ماضٍ )1

ثلاثة حروفٍ زائ

در 2گزينه  .4
بررسي گزين

جمع مكس» 
ترجمه گزين

س ككهر) 3
در 4گزينه  .4

بررسي گزين
»الأديانِ « 

ترجمه گزين
گاهي دو) 2

و بدن شناس
  

erv.ir
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@sanjesheduc

شد بيدار 
 ثروت 

تقام 

« چون  
جمع » 

وت از 

 نشـان  نش
سـبب  «ن    

 امـه س لو« 

اشـاره  » عه

ationgroup

  ماضي 
بشان طولاني ش

اهل دنيا بر! ما 

ي از دشمنان انت
  !سته شويد

 
الغاليةِ  ←الغالي  

»أنجم « چون  يرةٍ 

ياقو) 3ن رفتند 
. 

واكن زشتي و ناه
ون در ايـن مـتن

نفـس«بي بـراي   

ي از اين مجموع

13(  

فعل م: تكثَّروُا  
س از اينكه خواب

اي دوستان م) 4

ر جنگ تحميلي
ه زيور تقوا آراس

 نث آمده است
– الجمَيلة ←يل 

کثيرةٍ ←كثيرٍ  – 

هايشانت به خانه
و فراوان آراست

 .  

گنا مقابل در كه
چـو ».برآيـد  ن

سـبب و تل نشـأ  
است» امه لو .  

و سبب و كلماتي

29/9/398وم س

)4فعل امر : بوا 
مردم پس) 2تند 

4به دست آوريد 

رزمندگان ما در 
به! اي مسلمان) 

 به شكل مؤ» ر
الجمي) 3ي است 

مُنيرةٍ  ←منيرٍ ) 

س مردم با سرعت
ستارگان نوراني و

ايم  هم برگزيده

ك شود مي سبب 
آ جبران ةنديش

محـل و علـت و 
نفس« واكنش 

و تمحل نشأ  و

 

7  

سمرحلة (م تجربي 

تكَسب) 3 ماضي 
ياد گرفت شان راد

به تانن و اخلاص

)2شود وفق مي
)4 .شماردك مي

تدور« پس فعل 
 مجازي معنوي

)4 آيد مؤنث مي
  .شود

ي سرد وزيد پس
د آسمان را با س

  .ت

  . هستند 

را 3و  1هاي  نه

ها زيبايي و ها ي
ا در و كند لامت
ريشه و »ها بايي

ييدي بر همينأ
ريشه و علت« 

  . نفس اماره 

)1(و زندگي 

نجش دهم؛ علوم

2 (َفعل: هوا تَنب
علوم سودمند ، 

دي او را با ايمان
 

س گوش كند مو
كاندها را ودخانه

ي معنوي است پ
  » مؤنث» ريح

 به شكل مفرد
ش مؤنث ذكر مي

بادي) 2چرخد 
خداوند) 4ست  ا

 طرح شده است

كتاب 21ز ص 

نيم، گويي گزين

نيكي به انسان ش
لام و شسرزن را

ها و زيب نيكي به 
أنيز ت »امهواللّ س

ه كلماتي كه به

= دروني انسان 

 دين و

سن

2فعل ماضي : ا 
 آموزان مدرسه

ي مهربان خشنود
 !ندرد توجه نك

س خوب به درس
 را قصد كند رو

مؤنث مجازي: ض 
 چونباردةٌ  ←د

 است صفت آن
ن به شكل مفرد
 به دور ماه نمي
راي رنگ قرمز

ب درسيكتال 

  . ست

يكديگر و ازبا ط 

  . ت
را برگزين 3 زينة

گرايش«: ه است
ر خود شد، لوده

گرايش انسان«
بالنفس اقسم لا 

حتماً و بسيار به

 انسان، دشمن

    
 

  .رست است
تعَلَّموا) 1: ها نه
انشد) 1: ها نه

ي بندگان خداي
دند و به آخرت
  .رست است

  افتعال  ←
هركس) 1: ها نه

هركس كه دريا
  .رست است

الأرض) 1: ها نه
بارد –عصفَت  ←

جمع غير انسان
ست و صفت آن

زمين) 1: ها نه
زيباي گرانبها دا

 .رست است

، درس اول 15ص 
 .رست است

، درس اول اس2
 .رست است

 هر دو در ارتباط
 .رست است

كتاب است 16و 1
گزين تست اگر 
 .رست است

  . است 31و 
آمده 31در ص  

آل گناه به كه گاه
«جود دارد، پس 

و«ة و آي. شود ي
ها ح ن گونه تست

  .  كنيد
 .رست است

  . كتاب است
ترين دشمن من

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
بررسي گزين
ترجمه گزين

اي) 3شدند 
خويش افزود

در 2گزينه  .4
←انفعال ) 2

ترجمه گزين
ه) 3گرفتند 

در 1گزينه  .5
نبررسي گزي

2 ( فصع←
ج» الأحجار 

غير انسان اس
ترجمه گزين

هاي زسنگ
 

در 1گزينه  .5
سؤال از ص  

در 3گزينه  .5
1متن ص   

در 3گزينه  .5
آيه و شعر  

در 2گزينه  .5
15از صص   
در اي :نكته  

در 1گزينه  .5
و 30از ص   
:نكتة مهم  

گ آن و دهد
وج »شود مي

محسوب مي
پس در اين  

دارند، دقت
در 3گزينه  .5

ك 33ص از   
دشم :نكته  

erv.ir
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 تسـلطي  ما 

 سـرانجام  و

 از بعـد  و د

د، بلكـه از   

ه نادرسـت     

مربوط به  4

ationgroup

شـم بر من لبته

و اسـت  تحليـل 

شود ينم تلاشي

كنـد ستقبال نمي

  . يي دارند

ـي فعـل جملـه

4 آن كه گزينه 

13(  

ال... «: گويد  مي
  . 33ص 

 

ت و تجزيـه  حـال 

مت پذيرد، نمي ل

 نابودي و فنا اس

يگر ارتباط معناي

يعنـ »اسـت «:  

حال. هستند »

29/9/398وم س

 از زبان شيطان
ص» .پذيرفتيد مرا

 . توجه شوديز 

ح در دائـم  ـواد، 

تحليل و تجزيه ،

ديث از مرگ و

و با يكدي.   است

4ينه بودن گز 

  . كننده لالت

»دارند دلالت اد

8  

سمرحلة (م تجربي 

اي كريم در آيه
م دعوت كه ديد

ني 56سخ تست 

مـ و اجسـام  اير

انسان رجسماني
  . هدد نمي ت

در اين حد) ع( 
  !ت

در همين بخش

تعلت نادرس.  ت

دلا= دالّ .  لودخُ

  . است كتاب 
معا امكان رب كه 

  . است كتاب

نجش دهم؛ علوم

كه قرآن ك.  يطان
بود خودتان اين 

به نكتة پا.  ست

سا مانند سماني

غير و روحاني د
دست از را خود 

  . است 4

ولاً، امام حسين
ري كه يكي است

ال نيز دؤمتن س

كتاب است 56 

خ= جاودانگي .  ت

57تا  55 صص
كليدلاي«وط به 

.  

ك 57و  56ص ص

سن

شي= نسان وني ا
.كردم دعوت اه

درج شده ا 33 

  . ست

  . ت
جس بعد: رروحاني

 .  
بعد مقابل، در: ي

حيات و آگاهي

42و  41صص ن 

  . تاس سيدر

  . ت
او:  1ست يعني 

، ذلت و خوارانياً

  . ت

  . ست

و م 54ر در ص 

تا 52ص رم، ص

است 57و  56ص 

هاي مختلف از ص
مربو 3و  2و  1 
. »دارند دلالت د

هاي مختلف از ص

  . ست

    
 

وان، دشمن بير
گنا به را شما ط

 .رست است

وگو در ص گفت
 .رست است

كتاب اس 31ص 
 .رست است

است 41متن ص 
غير=  جسماني 

. شود مي تلاشي
انيغيرجسم= ي 

آ و ماند مي باقي
 .رست است

از متنث هر دو 
 .رست است

د كتاب 45 ةح
 .رست است

است كتاب متن
ضيح گزينه نادرس

ثا.  كند تقبال مي
 .رست است

ستتاب امتن ك
 .رست است

كتاب اس 53ص 
 .رست است

و شعر عطار 53 
 .رست است

متن درس چهار

 .رست است

س چهارم، صص
 .رست است

ها بخش چهارم، 
هاي يات گزينه

معاد ضرورت بر 
 .رست است

ها بخش چهارم، 
 .رست است

اس 57كتاب ص 
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در 1گزينه  .5
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مت و فرسوده
بعد روحاني  
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آيه و حديث  
در 4گزينه  .6
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در 1گزينه  .6

م 43ص  از  
نكته و توض  

شهادت استق
در 4گزينه  .6

م 52از ص   
در 2گزينه  .6

عين متن ص  
در 2گزينه  .6

آيه در ص  
در 4گزينه  .6

مها از  گزينه
  . است

در 3گزينه  .6
از متن درس  

در 4گزينه  .6
درس متن  
آي :توضيح  
كه دلايلي«

در 1گزينه  .6
درس متن  

در 3گزينه  .7
عين متن ك  
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 مـرده  يني 

ationgroup

سـرزمي سـوي  ه
  ». است گونه

13(  

  . نيست» 

به را ابر آن پس
گ همين نيز مت

29/9/398وم س

»تدبر«د در اين 

سپ. برانگيزند را 
قيا شدن زنده. 

  ديني

9  

سمرحلة (م تجربي 

 دلايل انكار معاد

ابر تا فرستد مي
بخشيديم دگي

  .  است

  .ت

 

هاي ف و اقليت

دهم؛ علومنجش 

آيات واز  3ينه 

م را بادها كه ت
زند مرگش از س

كتاب آمده 55

  .رد

يم بگوييم نيست

 .ناميم نظم مي

معارف

سن

  . است 

گزين.  كتاب است

خداست«: است ب
پس] وسيله [دان

5در ص ) ع(بي 

  . ت

  .نمايد مي

  .باشيم ت مي

  .مكانات دارد

  .لت دارند

جهان هستي دار

تواني نكرديم نمي

  . انجام پذيرد

 

ن، مني منظم آ

    
 

 .رست است

كتاب 57ص  ، 
 .رست است

ك  58ص » تدبر
 .رست است

كتاب 56در ص 
بد را مرده زمين 

 .رست است

 ماجراي عزير نب
 .رست است

است كتاب 53 

 .رست است

با ديگران وادار م
 .رست است

لاعات و معلومات
 .رست است

ه نسبت به آن ام
 .رست است

ف و برنامه دخالت
 .رست است

ه آن مكتب از ج
 .رست است

   يعني خدا
 .رست است

شاهده دريافت ن
 .رست است

  .باشد از مي
 .رست است

تواند مختلف مي
 .رست است

 غيرمستقيم

 .رست است

  هدة مستقيم
 .رست است

 علت پي بردن
 .رست است

هاي  نظم و پديده
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Part A:

صـفت  . رد

اسـتفاده   )

ationgroup

  .گ باشد

  .ت

: Grammar

عالي استفاده كر

(be going to

  .ست

13(  

جموعه هماهنگ

ودات زنده است

r and Voca

ت بايد از صفت ع

(o + verbد از  

آمده است) 2(در 

29/9/398وم س

با ساير اجزاي مج

مان منظم موجو

abulary 

ت كه ديده است

كنـد ـحبت مـي   

 بهترين ترتيب د

 

10  

سمرحلة (م تجربي 

ست كه بتواند با

ر و مؤيد، ساختم

  .ي كرد

خوانندگاني است

 براي آينـده صـ

ستفاده كرد كه

)1(انگليسي 

نجش دهم؛ علوم

  .دهد مي

اي اس ظم به گونه

  .به بدن است

  

دات زنده، بيانگر

بيني ي آن پيش

خواننده با تمام خ

in (t است.  

بل تعيين شده

 جمله سؤالي اس

ا

سن

منظم را نشان م

  .شود مي

در مجموعة منظ

  .كنند مي

  .گردد م مي

ساندن اكسيژن ب

.نمايد ختل مي

ساختمان موجود

وان پاياني را براي

ه مقايسه يك خ
  .ست

to be interes

ك تصميم از قب

(How  بايد از

    
 

 .رست است

ي يك مجموعه م
 .رست است

  .شود مي
 .رست است

 هدف داخل نم
 .رست است

 شكل هر جزء د
 .رست است

  .دهد  نمي
 .رست است

 به روي ما باز م
 .رست است

ي آفرينش مفهوم
 .رست است

ي تنفسي و رس
 .رست است

  .ت
 .رست است

ها را مخ ي دستگاه
 .رست است

ي موجود در س
 .رست است

تو  نيست و نمي

 .رست است

مفهوم جمله كه
 the worst اس

 .رست است

(sted مناسب 

 .رست است

ينكه در مورد يك

 .رست است

many + No
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ز صفت يـا  

  .گيرد

ي عـالي و  

Part B:

ationgroup

 يا بيشتر قبل از

 را در دستش بگ

كند شما فردي ي

: Cloze Tes

.  

  .كافي نيست

13(  

عال دو قسمتي

  .دا كنند

ازه دادم كه آن

د و هنوز فكر مي

t 

.كنند زندگي مي

ك نقراض خطر ا

29/9/398وم س

افع در مورد كه 

خون اهدبود يده 

  .يدن

كردم و به او اجا

  .فظت كنيم

داند ت شما را مي

  .ست ا

ب غربي چين ز

  .ند

انات در معرض

11  

سمرحلة (م تجربي 

ي استفاده كرد
  .رود مي

حت سنگين دي

ن را خاموش كن

 به خود جلب ك

ش خورشيد محاف

 همه اشتباهات

  .ردند

  .برم  لذت مي

آمده) 4(ت در 

در مركز و جنوب

ها تخريب شد ل

گ از ليست حيو

نجش دهم؛ علوم

ز صورت تفصيلي
به كار م thanن 

كارگري كه جرا

لطفاً آن. دهد مي

توجه او را ،ديدم

بخش بر اثر زيان

 كسي است كه

 بسيار تعجب كر

هاي مختلف ان

ات بهترين حالت

طق كوهستاني

ن بيشتر، جنگل

ي بزرگا نام پاند

سن

ن با زنان بايد از
شود و بعد از آن

ب شدند كه به ك

عجيبي م يصدا

ساعت مچي جد

ست خود در برا

دگي پيدا كردن

ضايي را ديدند

مخصوصاً به مكا

ي و ترتيب كلما

in است.  

هاي مناط  جنگل

و خطوط راه آهن

ي خارج كردن 
  

    
 

 .رست است

ه رانندگي مردان
m ش استفاده مي

 .رست است

داوطلب يد زياد
  دن

 .رست است

شين لباسشويي ص
 

 .رست است

 با نشان دادن س

 .رست است

م است كه از پوس
  كردن ت

 .رست است

رين چيز در زند
  .يد

  انگيز حيرت
 .ت استرس

 وقتي سفينه فض
   تعجب

 .رست است

م ، از سفر كردن
  صاً

 .رست است

شكل صفت عالي
 .رست است

n مناسب سال 

 .رست است

اهاي بزرگ در
 

 .رست است

ها و ن جادهساخت
  ردن

 .رست است

ين اقدامات براي
ض خطر انقراض
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Part C:

a = 3 3  

x ,≥2   

x
=6

1  

  
  

ationgroup

: Reading C

=2 3 9

, x y < 2 3 

xx
= =

−6
1 1

13(  

Comprehen

b = =32

y < 3 

x
x

 373
1

29/9/398وم س

nsion 

ab= 8

y y < 

x
= −7

6
1

12  

سمرحلة (م تجربي 

  
  ند

  .ورند

. .....  

. ..  

= ×3 9 8

y ,x y<9 3

− = −1 1

)1(ياضي 

دهم؛ علومنجش 

.خورند را مي... 
شو ت پخته مي

  .كنند  مي

  .وست دارند

بخو........... دارند 

........بپوشد زيرا 

...........وشد زيرا 

= ×6 2 39 8

y x> 9 3

 ري

سن

........... مختلف 
هاي متفاوت روش

درست.............  

دو.........  صورت 
  ون

ر شرق دوست د
  ه

. ...............  
  ند

كلاه صورتي را ب
  .يار بلند بود

ت بكي كلاه بپو

 ....  
  بود

= 6 41472

x<  <3 

    
 

 .رست است

م در كشورهاي
 يكسان كه به ر

 .رست است

آلمان، سوپ را
  سنگين

 .رست است

ره را بهها ك دي
ده در روغن زيتو

 .رست است

ياري از مردم در
شيده شدة ساد

 .رست است

...ه آگاتاي بكي 
كند ل زندگي مي
 .رست است

ي دوست ندارد ك
ره پاپيونش بسي

 .رست است

خواست ه آگاتا مي
  ر داغ بود

 .رست است

..........اي  ه قهوه
ي بسيار بزرگ ب

 .رست است

 .رست است

< 
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t

t

y

x

−

−=
1

  

x(=16  

xyy x
( )

y
  

O A H
Δ

  

OA = 5  

OH  

dm ta=  

y − =  

tan α −  

t +1  

sin+ α1
1

  

ه آن مـثلاً     

sin −23  

tan  

(sin=1
4  

ationgroup

t
t tt

t
t

− −
− =
1

1
1

)  252562

y x( xy)= 2

A
: tan

O
α =

, cos α =25

= × =7 525

AH
an B

BH
=

(x )+ 
3 54

cot
− =

α +
11

an cotα − α

( sin

sin

α − −

− α2
1

1
هـر زيرمجموعـه

cos x− =23
x cot x+ =

n cosα + α

13(  

t y− = 1

x= 56 42 2

xy xx
( )
y



AH

OH
= 24

7

tan
= 

+ α
1

1
, AH =7 2

5

H

H
= =

+

24
5

75 5
y x − =4 3

(tan α
+1
α − = 1 1

) sin

cos

α α=
α

2

− ° <9 يـا ه

sin x c+22
= + =1 522 2

) siα = +2 1 2

29/9/398وم س

xt=

x =64 2 2

x yx (xy)=

cos α =

24
5

3
4

=15

)(cotα − α1

tan α = +1

tan
α
 α

α
2

>ه      α < °9

cos x si2

/=5 2 52

n cosα α 

13  

سمرحلة (م تجربي 

x =2 64

y x yx ( )= 2

7
25

)+ =1 1

cot α

sin

cos

αα +
α

2

ل يعنـي در بـازه

in x co=2 4

sin cos α

نجش دهم؛ علوم

4

y x

y
= 2

= 

ع چهـارم و اول

s x tan2

α = − 3
8

سن

x= 2

  :ريم

c  وα در ربـع

n x t= 2 4

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

گير  مشترك مي

cos cα = −

− <6  
 .رست است

tan x = 2

 .رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .10

در 4گزينه  .10

در 3گزينه  .10

در 3گزينه  .10

در 2گزينه  .10

در 4گزينه  .10
ابتدا مخرج

osαپس 

< α < 3 
در 2گزينه  .10

در 1گزينه  .1

erv.ir

03

04

05

06

07

08

09

10



  
 

 

@sanjesheduc

tan α +  

(tan α +  

( ) =246
9  

كسـينوس  

tan α =  

AB B=  

A BH :
Δ

  

BH×1
2  

HC  

ˆtan A <  
 در نتيجـه  

x ta=2  
y =  

, , ,2 8 14  

 =8  

n = 1   

ationgroup

cot
sin

+ α =

cot )+ α =2

ta= =2116
81

ك، برقرار نيست 

sin

sin

α=
− − 21

BCsin °3 

: AH AB=

H × = 6 9

= − =6 4 2

< − 1 135
  18°و  و

an .cotα α 

cotيا    − α2

... , x, y 2

( )q+ −2 6 1
/ − + =4 2 16
5



13(  

n cos
=

α α
1

tan= α264
9

an cotα +4 4

tan .cotα α
  

−
=

α − −
2 1

= 4

Bsin ° =6 2

BH = 3

x = 9

Â< < 18
ي مثلـث بـين   

xيا     =1
cot− α 2

y,z, y, ,...8

q = 6
5

/

/
= +98 4 11 2

29/9/398وم س

= − 8
3
cotα + α +2

taα + 4 2

αر نتيجه  =1
.استبرابر صفر 

  .ت

=
−

1
11

331
1



 

2 3

AH = 4

+ =4 13

B̂ < <
ست، چون زواياي

x = − 1
y cot = α2

= 83

14  

سمرحلة (م تجربي 

tan+  22

an cotα +4

عريف نشده و د
سينوس كمان ب

tan α >  است

11
3

, C< <45 
واره نادرست است

  q cot= α

α

نجش دهم؛ علوم

cotα + α2

t α =4 1954
81

كمان تع تانژانت
ينوس ضربدر كس

cosα و  >

sin< 45
همو 3 و گزينه 

cot− α  يا

سن

= 46
9

كتتانژانت يا ، 9
 و همچنين سي

sin α < ،

 

B cos B<
قض وجود دارد

 

    
 

 .رست است

9°ب صحيح 
كمان برابر صفر

 .رست است

يه سوم، پس 

 .رست است

A BC
Δ

 :داريم 

 .رست است

  :ر داريم

 .رست است

, sin C co<
ي ديگر مثال نق

 .ستها مثبت ا
 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
به ازاء ضرايب

ينوس كيا س
در 2گزينه  .11

α در ناحيه

در 4گزينه  .11

Cدر مثلث 

در 1گزينه  .11
در شكل زير

در 1گزينه  .11
osC

هاي در گزينه
سينوس آنه

در 2گزينه  .11
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a = +2 4  
 

A B−  و

ول نـايژك  

 برابر حجم 

ص محـدود      

غذاي . كند

ationgroup

+ + =2 4 1
 .ن دنباله است

 

Bباشـد،    = φ

دار در طو  مژك

 است كه شش

ه نـواحي خـاص

ك هان منتقل مي

13(  

, a= 2
39 3

جمله هفدهم اين

x x=11 1
18 3 

Aاگـر  .  = φ

مخاط. رار دارند

3  ميلي ليتر

هـا بـه ن، آبشش

 را خرد و به ده

29/9/398وم س

= + +9 2 9
مربع كامل و ج 

x x+ +5 512

باشد پذير مي ن
  .است 

  

(.  

اي قر اي مبادله

 آن حدود  

مهرگان  ساير بي

غذاييها، مواد  ه

15  

سمرحلة (م تجربي 

+ = =1 16 4
 =218 324

(
−


22 1

3

A هم امكا
Bچون  U≠

 ساخت ليپيدها

  .دارد

.تي عصبي اس

  .ند
  .ست
ها روي نايژك كه

آيد كه مقدار مي

در. ستي هستند

ستفاده از آرواره

)1(شناسي ت

دهم؛ علومنجش 

  :تند از
,...24

na و تنها =)

)x
+ =2 15

36

B پس  B=
پذير نيست چ ان

دخالت در): وم

  تئينخت پرو
  اي اخته

 گوارش وجود د
  .ق است

ها اي از ياخته كه

  .ه كنيد

گاه تنفس هستن
يوارة حبابك نيس

شود ك خص مي

دمي به دست م

ك و پراكندة پوس

خوار است و با اس

 زيست

سن

لات بعدي عبارت

n)ومي  )+ 21

x =5 7

A B− ،است
 A U= امكا

فاقد ريبوزو(اف 
  

 دخالت در ساخ
لت در تقسيم يا

هاي لولة مة لايه
 بخشي از صفاق

  ي
خاطي فاقد شبك

ب درسي مراجعه

خش هادي دستگ
هاي دي از ياخته 

ها مشخ ر حبابك
  

، حجم ذخيره د
  .است)  ليتر

هاي كوچك تگي

اي گياهخ  حشره

    
 

 .رست است

و جملا 4 دنباله 

داراي جمله عمو
 .رست است

x +172 3
 .رست است

A  باشد= φ
B س تنها، پ −

 .رست است

 آندوپلاسمي صا
DNAداراي 

دوپلاسمي زبر،
دخال): ميانك(ل 

 .رست است

ي سست در هم
 لايه بيروني كه
يا  بافت ماهيچه

لايه مخ( مخاط 
   زير مخاط
 .رست است

كتاب 35صفحة 
 .رست است

 و بيني جزء بخ
)درشت خوار( 

اي با حضو بادله
.رسد  پايان مي

 .رست است

،4و  1هاي  خش
5(ي    ميلي

 .رست است

ها برجستگ بشش

 .رست است

ل ملخ است كه

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .12
Aاگر  B⊆

A B− =
  
 
 
  

 
در 2گزينه  .12
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طرفـه   كي

بـري   درون
  .اردند

 يهـا  دي ـت  

 ينجـام م ـ 

  .دهند

بتوانـد  د تا 

ationgroup

 

ي اني امكان جر

  .خورد يم 

 .ت

. 

در د. يابنـد   مـي   
ت مواد بستگي ن

  .شود نمي ب
 

هـا را بـه پپت ن

پ فشار مثبت ان

ديما از دست م

دهد ي امكان م

13(  

  .شود مي

 .، متصل است

گوارش ةلول. ند
  . است

نيو چ دهيچسب

ستيال، صادق ن
اشاره دارد ي بر

 انـرژي انتقـال
اً بر شيب غلظت

ي در مري جذب
 .د منتقل شود

نيپـروتئ  ني ـا ن

  .كنند لتق

پمپ يا هير تهو

به صورت گرم ي

 دستگاه تنفس

29/9/398وم س

 ذخيره و نرم مي

ت بدن قرار دارد

ارش خود هستن
پرندگان صادق

چ يا چهيماه هي

در انتقال فعا لي
و درون ين ران

  .ست

وتئين با مصرف
ست اما الزاماًه ا

چ تركيب غذايي
هرگ باب به كبد

نيپپس ـ. دهد يم

منت ديگر نداران

را با ساز وكار ي

يكنند و بخشيم

ها به ژكينا يگ

16  

سمرحلة (م تجربي 

 رفته و در آنجا

 در سمت راست

دان در لوله گو 
در مورد پ 4و  3

يلا يمخاط رو ر

يدخ يها نيوتئ
برون نديبه فرا 4

شده اس انيب ي

هاي پرو مولكول
صرف انرژي همرا

  .شاره دارد

هيچ. هاست تئين
د از طريق سياهر

مرغ را گوارش م

جا بدن دار را به

يتنفس شش ،يت

استفاده م يستي

ژگيو نيا.  شوند

نجش دهم؛ علوم

دان نه يعني چي

كور  كه ةرود ي

نهيچ ي، دارا)ر
3 يها نهيخ و گز

ريرد به واسطه ز

، درمورد پرو1 ه
 نهيو گز دراتي

ي، به درستد ةنيز

ظت و با كمك م
شوند كه با مص ي

بافت پوششي اش

  )ه شود
  . توجه كنيد

روع گوارش پروت
تواند نيز مي) في

تخم م ةدير سف
  ).دي

هاي يك جاندن

ه بر تنفس پوست

يز يهاتيم فعال

د تنگ و گشاد
  .ند

  .ست

سن

 حجيم انتهايي

يعنيوده بزرگ  

مهره دار(ه خوار
درمورد ملخ 1 ه

رشح دخالت دار

نهيگز. باشد يم
يبه كربوه 3 نهي

تنها گز. ه دارد 

خلاف شيب غلظ
جذب ياخته مي

 و گزينه د، به ب

تاب درسي توجه
كتاب درسي 2

شر ت كه محل
نوعي اندام لنف( 

موجود د نيوتئ
ياس نوينه به آم(

ژن توانندمي سان

غ است كه علاوه

انجام يود را برا

توانند يستند و م
كن ميرا تنظ يج

موثر اس يم تنفس

    
 

ز مري به بخش
 .رست است

رو يبه ابتدا س
 .رست است

و پرنده دانه) هره
نهيگز. كند يم م

 .رست است

جذب و تر نديرا
 .رست است

م اختهي يل غشا
يگز د،يپي فسفول

 .رست است

اشاره يل به ماه
 .رست است

عال مواد ريز برخ
، مواد درشت ج)

 .رست است

ه بافت پيوندي
 .رست است

كت 16صفحه  1
2ـ صفحه  10 

 معده متصل است
روجي از طحال
 .رست است

 .رست است

پرو نيپپس د،يس
(كند  يم ليبد

 .رست است

شناس كه زيست
 .رست است

بالغ ستيل، دوز

 .رست است

خو يافتيدر يرژ
 .رست است

قد غضروف هس
خروج اي يورود 

 .رست است

حجم زانيبر م ي
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 كربن دي 

سـياري از     

تـوان    مـي 

A a= 2  
a = ×6  

m

/ mm

18
4 5  

A

A

m

V
ρ =  

 كوتاه بـرد  

P  محاسبه

maxP −  
  

ationgroup

ي باعث افزايش

رايانـه، آمـار و بس

تغيير ارتفاع آن

→ ×36  
m ?d=31

mg g
?

m cm
=3

A B

A B

m m

V V

+ +
+ +

 دگرچسبي نيز

Pرا از  gh= ρ

minP g(= ρ

13(  

يلهاي فسي وخت

ندسي، علـوم ر

ير وزن برگ با ت

m a=4 21
dm a→ = 6

m
?

m
→ =3 4

C

C

m

V m

/

=

+

1
2
1 2

نيروي.  ندارند

توان فشار ر مي 

max m(h h−

29/9/398وم س

سو. آيند جود مي

ن و مفاهيم مهن

  .شوند عال مي

دهد، از تغيي مي

a→ =2 6 
dm× 46 1

  :داريم ،ت

mg cm
(

g mm
×

m

m m

/ /
+ +

1 1
3 6
1 6 2

كامل يپذير كم

،ندهستستطيل 

min max) P→

17  

سمرحلة (م تجربي 

 جانداران به وج

شناختي، از فنون

ة باريك فعن رود

ك به زمين رخ م

  :اشد
m× =21 6 

g

cm
ارز استهم 

) −= ×3 4 1

m
/

=
+1

2 4
4

گازها هم تراك. د

ب و مكعب مس

x minP− =

)1(يزيك 

نجش دهم؛ علوم

 از تجزيه پيكر
  .شود

طلاعات زيست ش

درون) لوزالمعده

  .صلي هستند

هاي نزديك رتفاع

با aضلع مربع 
m× 36 1

kgكه 

L
gبا  

m3

− × =3 31 4

/ /
+ +

1
1 1

4 8 14

آيند به وجود مي

اي، مكعب استوانه

× ×36 1 1 

 في

سن

 زيستي دارند و
ش يش زمين مي

ران، علاوه بر اط
  .تفاده كرد

ل(پانكراس  شيره

ها ا  بقيه كميت

ن برگ كه از ار

اگر هر ض. است 1

و توجه به اين ك

  :گيريم  مي

/ /

= + +
1

6 3
4 14 4

ردسازي سريع ب

هندسي ا هايل

( )× − ×8 3 1

    
 

 .رست است

 .رست است

 فسيلي منشاء
دگي هوا و گرماي

هاي جاندار ي ژن
توان است يگر مي

 .رست است

 قوي و متنوع ش

 .رست است

به غير از نيرو، 
 .رست است

رگ درختان پهن
  . كرد

 .رست است

m4رابر با  21

 .رست است

mطه 

V
ρ و =

 .رست است

در نظر m را 

/
c

=+ 1 441
4

 .رست است

شكل در اثر سر 

 .رست است

شكل كه داراي 

kPa− =2 3

www.sanjeshse
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A

B

P m

P m
=  

TP P=   
/ ×1 16 1  

TP P=   

يـم  دار جه

A A

B B

h

h

ρ
ρ

  

TP→ =  

در انتهـاي   

P = 75  
P g= ρ  و

F gh= ρ  

  :شود مي

P PΔ =  

d 'sinρ1  

P P−2 1  
/ρ = 9

1  

ationgroup

  :ن كرد

A B

B A

m A

m A
× =

gh+ ρ →

Pa =51 11

gh− ρ →

به اين نكته تو 

A Hg Hg

Hg Hg

h

h

= ρ

= ρ
= + +76 9 1

فشـار د  .يابـد  مي

cm− =6 15
ghبـه كمـك   

hA =136 

ار نقاط كاسته م

A BP P− = Δ

n d° = ρ237

g(h= ρ −2

/

× =
×

36 1 81 2


13(  

ها را تعيين  ظرف

A B

B A

m r
(

m r
= ×

TP /= ×1 1
kPa6

TP /= ×1 1

ρ استفاده كرد.

gA

gB

/

/

→ ×

→ ×

3 4
6 8
cmHg= 95

كاهش مي لوله 

mHg
ب. حاسـبه كـرد  

× × 151 1 
 

A  وB از فشا

gh ( /Δρ = 1 7

/→ ×1 6 12

h )1
kg

m3 

29/9/398وم س

فشار در كف ن

B A

A B

P
)

P
 =2

/× + ×51 2 5

/× −51 1 1 

Hg Hh hρ = ρ
  :ست

/

/ h

× =

× =

36 13 6
2 13 6

g

در انتهايفشار  ه

محر تـه لولـه را     

−× × =44 1

Aه سمت نقاط 

/ )− ×75 1 25

/ /× =6 2

18  

سمرحلة (م تجربي 

m
P

A
توان مي =

( )= × =23 1
2 2

× × ×31 1 

  :بد
× ×1 25  

Hgوان از رابطه 

اس Bتر، مايع  ن
HgA

HgB

h h

h h

→

→

6

در نتيجه ، است

 نيـروي وارد بـر

/ N= 8 16

با حركت به. ست

× × ×31 1 

  :ست
/ d d→ =4

نجش دهم؛ علوم

mg، به كمك د

A

= 3
8

  :ست از
/ ( /=6 1 1 

ياب شار كاهش مي
P= 7575 

تو متر جيوه مي
A و مايع پايين

HgA

HgB

h cm

cm

=

=

9
1

تفاع گرفتهع ار

ت آورد و سپس

فشار يكسان اس 

P=6 31  
 

hρ1 برقرار اس 1
/ cm4 8

  :م

سن

هستندي شكل 

 آزاد مايع عبارتس
/ )+ ×1 15 1

رياهاي آزاد، فشا
Pa

م برحسب سانتي
يع بالاتر، مايع 
m

m

عماي ز سطح آزاد

پاسكال به دست

شكل   لوله

Pa

=h بطه ρ2 2

P P=  داريم

    
 

 .رست است

اي استوانه هافظر

 .رست است

از سطح hق 
=51

 .رست است

فتن از سطح در

 .رست است

 فشار هر مايع ب
B Aρ > ρ،  ماي

 .رست است

از  لوله آزمايش
  :ت از

شار را برحسب پ
  :داريم 

 .رست است

در طرفين ،ايعم

 .رست است

، راادل دو مايع

 .رست است

+ghرابطه  ρ

www.sanjeshse
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A BP P=  
hρ + ρ1 1  

/ ×1 8 4  

  
  

gasP P=  

ر حقيقـت  

مت سـمت  

ـر، عناصـر   

Y :+3
  

ationgroup

BP

h hρ = ρ3 3 2

/+ × =6 12

P gh+ ρ ⎯

در. شـود  ده مـي   

جا بيشتر از قسم

  .شده بود

  .ا ايجاد كنند
تـ عناصـر سـبك   

A N Z

(e

= +

= +56 3

13(  

  : داريم

h2

= ρ × →2 12

 
 
 
 

bar Pa=⎯⎯⎯⎯⎯→
51 1

هـا اسـتفاد مبيل

ت، فشار در آنج
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